

火红七月 党旗飘扬

江家村党支部书记徐家仙:

丹心一片写赤诚 不遗余力办实事

本报讯(记者 余红军)“接下来村里的卫生要重点抓一抓,制定相关奖惩制度,规范日常保洁工作……”7月10日上午,尾骨骨裂尚未痊愈的林山乡江家村党支部书记徐家仙,出院不久便立即组织召开村两委会议,部署清洁工程、“五水共治”等工作。徐家仙说,出院时医生叮嘱她至少要躺在床上静养一个月,可看着大家忙碌的背影心里着急啊。“工作等不起,你说我怎么躺得住呢!”

2017年4月底,徐家仙当选为江家村党支部书记。上任后的第一件事就是发动全体村民投入剿灭Ⅲ类水体攻坚战。“剿灭Ⅲ类水体对于我们来说是好事。既是好事,就应该不遗余力地去把它做实。”徐家仙说,为积极响应县委县政府的号召,把好事做好、做实、做出成效,她制定了“一河一策、因河制宜”的治水思路和河道“四无”的治水标准。同时,徐家仙还把每个月的1日、15日确定为

村民护河日,组建娘子军护河队,开展护河治水大行动。在她的带领下,以及全体村民的共同努力,江家村率先在全乡完成剿灭Ⅲ类水体的工作任务,村庄“脏、乱、差”的形象也因此得到了彻底改变。

刚刚过去的“6·24”洪水,作为村党支部书记的徐家仙更是身先士卒,顶风冒雨,冲在抗洪抢险的第一线。劝导村民撤离、开展隐患排查、处置各类灾情……6月

24日中午,在地质灾害隐患点巡查中,由于山路泥泞徐家仙不慎摔倒。但她并没有因此而退出“战斗”,而是坚持到洪水退却之后才去医院检查。经诊断,徐家仙的尾骨骨折。面对诊断结果,徐家仙不得不听从医生的住院安排……

“接下去,我想在新农村建设和基础设施改善等方面再下苦功,让我们的家园变得更加美丽、舒适。”徐家仙说。



假期 苦练散手拳

7月13日,记者在苏庄镇古田村看到,村里的拳师邱树林正在教授孩子们练习散手拳。

“散手拳源自南少林,练拳的传统在村里已有好几百年了。让孩子们练拳主要为了把老祖宗的传统传承下去,一来强身健体,二来能把拳术发扬光大。”邱树林说。

记者 余问清 摄

自愿充当毒贩子“人质” 未满十八岁少女判刑 11 年

本报讯(通讯员 吕晓士)近日,湖南省龙山县籍女被告人覃某某,因贩卖毒品罪,被法院依法判处有期徒刑11年,并处罚金10000元。

1998年8月出生的覃某某,于2015年来到开化打工。2016年7月上旬,覃某某的老乡胡某某(另案处理)为了把毒品贩卖给衢州毒贩黄

某(另案处理),便请被告人覃某某帮助联系黄某,并许诺交易成功将给予覃某某报酬。为了获得报酬,覃某某出面作为中间担保人,主动到黄某位于衢州柯城区一出租房中充当“人质”。黄某见到“人质”覃某某之后,将一笔定金通过微信支付给胡某某,后胡某某将500克的甲基苯丙胺(冰毒)送至黄某住

处,完成交易之后与覃某某一同离开。覃某某从胡某某处非法获利3000元。

2017年5月,县检察院以被告人覃某某涉嫌贩卖毒品罪依法提起公诉。公诉机关认为:被告人覃某某违反国家毒品管理法规,受贩毒者委托为双方居间介绍,其行为已触犯刑法第347条之规定(即贩卖甲基苯丙胺50

克以上处15年以上有期徒刑,并处罚金),应当以贩卖毒品罪追究其刑事责任。同时,被告人覃某某犯罪时已满十四周岁但尚未满十八周岁,适用刑法第17条之规定(即已满十四周岁未及十八周岁的人犯罪,应当从轻或者减轻处罚)。最终,法院依法作出如上判决。

开化这家民宿在美团上好评炸了锅

10个房间都得“掐着订”

记者 汪宇露

“真对不住了,这些都是客人提前预定的,下次你要定的话我早点给你留。”7月4日上午,“龙潭风情客栈”的80后掌柜徐璐又“狠心”拒绝了一批客人。她告诉记者,客栈平均每天入住率在70%-80%左右,生意好的时候常常出现客人订不到房间的情况。

“龙潭风情客栈”客栈位于芹阳办事处龙潭村村口,自开业以来,客栈的生意就一直很稳定,而这一切都在

徐璐的意料之外。

6年前,在外做生意的徐璐回到家乡,正巧遇上自家房子准备装修出租。“我自己比较爱玩,就觉得酒店非常有市场潜力。我就计划着把房子设计成风情民宿。”徐璐说,随后她投资了70多万将房子改造成了民宿,并于2015年国庆节前夕投入运营。

有人情味,不用太豪华,不想太约束……在徐璐的设想中,民宿的设计和发展不仅要迎合年轻人的口味,还要与开化的原生态相呼应。在做生意之外,她也会向各

地的客人介绍开化景点,推荐开化美食。

今年30岁的任金海来自金华,对于一周来开化出差两次的他,这里成了他的一个固定的人住点。“客栈的名字非常吸引人,我第一眼就喜欢上了这个地方。接触以后发现各方面条件都很不错。”在“美团”上,诸如此类的评价比比皆是。如今,客栈的生意已经步入正轨,客源稳定了,一个月也有2万元左右收入。

“说到底,还是开化旅游发展的好,我们的生意才能

跟着好。”期间,徐璐还鼓励周边村民共同发展民宿经济。“大家抱团打造,可以一起增收致富。”在徐璐的带动和影响下,马路对面“玲珑阁客栈”建设开张,生意也还不错。

有了住宿,没有配套的餐饮也不行。在徐璐的“小目标”中,下一步,将和村里合作建设一个室外休闲餐厅作为民宿的配套旅游项目,她希望可以尽一些绵薄之力,为开化的门面增添一丝色彩,也希望能给游客提供一种别样的体验方式。

中村乡解除危石隐患 确保道路安全

本报讯(记者 胡卓珊 通讯员 严杰)7月12日上午12时许,随着几声巨响,中村乡张西线树范村茅岗二级电站路段处边坡的几块巨大危石被成功清理,安全隐患被彻底清除。

据了解,由于该边坡岩层疏松,再加上6月24日以来强降雨影响,导致边坡岩石发生松动塌方。中村乡政府及时组织人员清理了路面石块,并设置了安全警示牌。由于边坡上方还有几块巨大的浮动危石,考虑到危石严重威胁该路段的运营安全,乡政府随即向县公路管理局申请消除该隐患,经由专业人员勘探后,决定对该处危石进行封闭爆破处理。

浙江工商大学走进长虹开展实践活动

本报讯(记者 余红军 通讯员 徐慧敏)7月11日,由浙江工商大学财会学院的14名学生组成的“双百双进”暑期社会实践支教队伍,走进长虹乡开展暑期社会实践活动。活动中,浙江工商大学财会学院学生们带领长虹乡军小学的孩子捡拾垃圾,清理河道,助力“五水共治”。

据了解,接下来,他们还将把“五水共治”、“绿水青山就是金山银山”的理念贯穿到支教活动中。通过开设“绿色开化”游戏课程、编辑“五水共治”黑板报,排练“五水共治”小品等形式,引导当地孩子在实践中增长才干,争当“五水共治”的宣传者、实践者、监督者。

小交警“上岗”

本报讯(通讯员 李大荣)“叔叔,请走非机动车车道,不要闯红灯,谢谢配合!”7月11日,在县城芹南路口,12名县实验小学学生在直属中队民警的带领下走上主干道,劝导行人、电瓶车遵守交规。

据了解,这是县交警大队直属中队与县实验小学联合开展的小交警实践活动,旨在督促市民遵守交通法规、做文明市民。

公告

开化县林业局位于县城钟山路61号(4间店面),环城北路41号(1间店面1层办公楼)及环城北路梅岩小区(3间办公室)公开出租,详情请登录:开化县公共资源交易网(<http://www.khztb.net>)产权交易栏。

开化县林业局
2017年7月12日

搬迁公告

开化县住房和城乡建设局自2017年7月17日起搬迁至芹阳办事处凤凰中路55号办公(吞滩农贸市场斜对面)。因搬迁给大家带来的不便,敬请谅解!

开化县住房和城乡建设局
2017年7月13日

遗失声明

个体户汪绍斌遗失《开户许可证》,开户许可证号码:J3713000520101,声明作废。